
 
ОТЧЕТ НА КОМИСИЯТА ЗА ФИНАНСОВА ПОМОЩ ЗА ЛЕЧЕНИЕ 

2023 г. 
 

С Решение № 576 по протокол № 30 от 23.12.2021 г. на Общински съвет - 
Шумен са приети Правила за отпускане на финансова помощ за лечение на граждани от 
Община Шумен. 

Със заповед на Кмета на Община Шумен за 2023 г. е назначена Комисия за 
отпускане на финансова помощ за лечение в състав: 

Председател: д-р Светлана Маркова - заместник-кмет „Социална политика 
и здравеопазване“ 
Членове: 1. д-р Ивайло Петров - общински съветник, председател на постоянната 
комисия по Социална политика и здравеопазване 

2. д-р Янаки Янакиев - общински съветник, член на постоянната комисия по 
Социална политика и здравеопазване; 

3. Петранка Петрова - директор на дирекция Социална политика и 
здравеопазване” в Община Шумен; 

4. Мария Ветова - старши експерт СПРЕП 
За отчетния период до Комисията са постъпили общо 160 молби-заявления за 

отпускане на финансова помощ за лечение. Проведени са две заседания на комисията 
през месеците май и октомври, в които са разгледани постъпилите молби-заявления от 
граждани за финансова помощ за лечение.  Одобрени и отговарящи на Правила за 
отпускане на финансова помощ за лечение на граждани от Община Шумен са 115 
граждани подали молби -заявления.  

По 45 от постъпилите молби-заявления, комисията е отказала финансова помощ 
за лечение поради противоречие с Правилата за отпускане на финансова помощ за 
лечение на граждани от Община Шумен. 

Сумата определена за финансова помощ за лечение съгласно точка 26.6. от 
Решение № 1086  по Протокол № 52 от 11.09.2023 г. на Общински съвет - Шумен за 
приемане на бюджета на Община Шумен за 2023 г., е в размер на 35 000 лв. 

С решения на Комисията на заседание през месец май са отпуснати финансови 
помощи за лечение в размер на 15 821 лв., на заседание през месец октомври -18 249 лв. 
Остатъкът от предвидената сума за финансова помощ за лечение от бюджета на 
Община Шумен за 2023г. е в размер на 930 лв. 

Всички лица, подали молби-заявления са уведомени за решенията на Комисията 
и са получили определената финансова помощ. 

 
 
 
 


